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    RODINNÉ  A  VÝCHOVNĚ  VZDĚLÁVACÍ  CENTRUM 

 

            

 

          Jedná se o centrum, které svým zaměřením a programem splňuje nároky a požadavky 

současné rodiny. 

          Naším cílem je oslovit všechny rodiče dětí předškolního a mladšího školního věku a 

seznámit je s činností a pojetím tohoto zařízení. 

           

          Současná doba se vyznačuje mnoha rizikovými faktory – drogy, alkohol, nezájem dětí 

se vzdělávat nebo vést plnohodnotný život. Vzhledem k tomuto vývoji společnosti je dnes 

výchova dětí mnohem těžší než kdy jindy. Na druhé straně se mnoho rodičů snaží o 

uvědomělou výchovu svých dětí. Uvědomují si svou zodpovědnost i to, že z jejich dětí budou 

zítra jedinci, kteří by měli být připraveni úspěšně překonávat nástrahy a překážky života 

dospělých. 

           Naše zařízení má za úkol prostřednictvím mimoškolních aktivit, podporovat výchovu a 

vzdělávání dětí a tím systematicky přispívat k rozvoji jejich zdravého životního stylu a 

zdravého sebevědomí. 

           

           

          Model „ rodinného domu „  je rozdělen do čtyř základních programových profilů : 

 

- mateřská škola 

- zájmové a volnočasové aktivity 

- rodinné centrum 

- sociální program 

 

 

1.Profil     

 
MATEŘSKÁ ŠKOLA 
 

          Jedná se o zařízení pro děti předškolního věku, které respektuje a uspokojuje obecné 

lidské potřeby dítěte a jejich individuální a vývojově podmíněné projevy. Pozornost je také 

věnována přirozeným potřebám dospělých osob, pedagogů a rodičů. 

          Při stanovení cílů současné a budoucí předškolní výchovy nemůžeme pominout 

dynamiku současného života a množství stále nových podnětů a stresujících nároků, kterým je 

dnešní dítě vystaveno. 

          Školu pojímáme jako profesionálně vedené, přirozené socializační a kultivační centrum, 

které posiluje výchovnou funkci rodiny. Nabízí podněty, které dnešní rodina nemůže 

v dostatečné míře poskytnout – styk s vrstevníky, pestrou škálu činností a bohatých 

příležitostí, které vedou ke zdravému rozvoji seberealizace a sebevědomí. 



          Mateřská škola tak přispívá k atmosféře pohody, usnadňuje řešení problémů a 

překonávání překážek, je prevencí konfliktů a sociálně patologických jevů. 

 

          Vlastní program aktivit v mateřské škole bude vycházet z požadavků dětí a rodičů např. 

výuka cizích jazyků, sportovní aktivity, kreslení, dramatická výchova, hra na flétnu, karneval, 

besídky, div. představení atd. 

           

 

 

2.Profil  

 
ZÁJMOVÉ AKTIVITY  pro děti mladšího školního věku 

 

          V tomto profilu jsme se zaměřili na rozvoj mimoškolních a volnočasových aktivit. Do 

centra mají možnost docházet děti do různých zájmových kroužků např. výtvarná výchova, 

dramatická výchova, jazyková výuka, cvičení, besedy, keramika, osobnostní rozvoj dětí apod. 

 

 

3.Profil 

 
RODINNÉ CENTRUM – služby pro děti a rodiče 

 

          Tato oblast aktivit vychází vstříc především rodičům a jejich potřebám. 

Možnost pořádání přednášek – zdravý životní styl, předcházení civilizačním nemocem .. 

Dále pak logopedická poradna, pedagogicko psychologická poradna. 

          Víkendy pro tatínky s dětmi, relaxační program pro maminky – masáže,cvičení apod. 

Možnost zajištění relaxačního programu pro děti s pohybovým postižením. 

 

 

4.Profil   

 

SOCIÁLNÍ PROGRAM – VZDĚLÁVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ VOLNÉHO 
ČASU DĚTÍ Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ 

 

          Nedílnou součástí tohoto projektu je i sociální program, který se zabývá integrací dětí 

z dětských domovů z Jihomoravského kraje, který se realizuje s úspěšnými výsledky již 

třináct let. 

          Těmto dětem jsou v objektu zprostředkovány víkendové pobyty, které jsou tematicky 

zaměřeny např. besedy s psychologem, s odborníky zdravého životního stylu, návštěvy 

kulturních akcí, pracujeme v oblasti kariérového poradenství apod. 

 

          Obsah a výběr jednotlivých aktivit rodinného centra se samozřejmě budou 

přizpůsobovat přáním a požadavkům dětí a rodičů. 

          Našim cílem je vytvořit pro rodiče a děti takové zázemí, které bude pružně reagovat na 

potřeby dnešní rodiny s důrazem na výchovně vzdělávací proces dětí. 

 

                                                                                 

                                                                                Bc.Dagmar Řehořová – jednatel společnosti 



 

 

           

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

          


